

红色代办 暖心配送

华埠镇组建108支网格暖心服务队

本报讯(通讯员 方争游)“真人真事真心话!今天我感谢开化县华埠镇溪东村干部,为我们娘家人排忧解难……感谢党培养出这么好的村干部,大爱!刷到的友友为我第一故乡村干部点赞!”这是网友“七彩铃”在2022年12月30日发出的一条抖音内容。

“七彩铃”名叫黄卫萍,是华埠镇溪东村张九珠老人的女儿。2022年12月29日上午,张九珠老人疑似感染新冠病毒,由于其共同生活的儿子、儿媳均已感染,身体不适,远嫁安吉县的黄卫萍只得向联户党员黄荣发出了求助信息。

接到电话后,溪东村立即启动网格暖心配送服务小分队,实施“红色代办,暖心服务”机制,队长黄李鹏和黄荣,不顾自己身体不适和雨雪天气,做好防护措施,赶到张九珠老人家里,为老人送去了消毒药水,并为其进行了抗原测试。由于老人家里没有备用药品,两人又马不停蹄赶往乡镇卫生院为老人配药,及时将药送到老人手中。得知母亲已经安排妥当的黄卫萍,十分感动,情不自禁录制视频为村里网格暖心配送服务小分队点赞。

自实施“保健康、防重症”的优化疫情防控措施以来,华埠镇迅速行动、主动作

为,以党建统领为指导,以党员联户为基础,以网格服务为单位,组建网格暖心服务小分队,采取上门走访、电话联系等方式,帮助60岁以上老人,特别是为孤寡老人、独居老人、空巢老人、留守困境儿童、失能失智、重度残疾人、孕产妇、有基础疾病的重病患者等特殊群体开展送医送药、代购代办、问寒问暖等暖心服务。

家住横街社区的孙小金因糖尿病引起的并发症导致瘫痪在床,妻子陈冬珠又患有精神分裂症,夫妻俩的特殊情况牵动着社区网格暖心服务小分队的心。2022年12月31日上午,社区主任

熊成莲带领“红色代办,暖心配送”网格服务小分队前往孙小金土家,为夫妻俩送上N95口罩、医用消毒片和抗原试剂等医药品,并仔细为其讲解用药说明和注意相关事项,一再嘱咐他们出门时要做好防护,有情况、有困难可随时联系网格服务小分队。当天,横街社区网格暖心服务小分队相继走访了像孙小金一样的12户特殊家庭户,分别为他们送去健康爱心“防护包”。

截至目前,华埠镇已组建108支网格暖心服务小分队,覆盖全镇35个行政村、一个果木场、三个社区居委会。

监督护航共同富裕

本报讯(通讯员 叶梦婷)2023年1月1日,桐村镇纪委副书记方春燕一行来到门村村,对村集体经济专项监督反馈问题开展“回头看”。虽仍在深冬,但不少村民已经早早来到小香薯仓库,忙着分拣销售。

“9万余元的农产品销售款我们已经转入村集体账户了,农作物仓库管理员正在公开招聘。”村党支部书记、主任范某一边忙活,一边介绍整改进展情况。

桐村镇门村村地处开化县西南部,去年年初与浙江省农科院合作开发“农旅综合体”项目。经过前期调研和土质测试,流转了800多亩土地用于种植小香薯、甜玉米等多种农作物,通过销售农产品、发放村民务工工资等形式,助推共同富裕。然而,桐村镇纪委在开展监督检查时却发现,有村民议论售卖村集体农产品的钱都进了村文书的私人口袋。

经镇纪委调查,由于销售旺季时村干部忙于推销小香薯和甜玉米,加之对村集体经济管理规定不够清楚,除了未结算的销售款外,其余的9万余元销售款暂时存在村文书的账户里。镇纪委当即指出问题,约谈村“两委”干部,并下发问题整改交办单,提出整改意见,责令限期整改。

入冬后,小香薯进入晒干期,元旦期间,香薯干更是迎来销售高峰。桐村镇纪委及时开展“回头看”,发现仓库墙上的收款码已经变成了村集体的支付宝二维码,开具的销售发票金额和村级销售进账资金也分毫不差,老百姓对村集体的满意度也提升了。

推动扎紧“钱袋子”的同时,为帮助门村村走好共同富裕道路,在桐村镇纪委的协调下,县农业农村局农产品开发中心工作人员前往门村村与村委对接小香薯的种植、三品一标认证及销售事项,小香薯、香薯干、香薯酒等产品也更加丰富。

汪仕平上榜2022年度“中国家庭健康守门人”个人榜单

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 万红雨)近日,记者从县卫健局获悉,日前在北京举行的“好家风健康行”2022中国家庭健康大会上,池淮镇中心卫生院院长汪仕平成功上榜2022年度“中国家庭健康守门人”个人榜单。

据悉,本次中国家庭健康守门人案例征集活动共收到来自29个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团的400余个参选案例。经过专家多轮评审,选出150个优秀案例发布,其中个人案例90个,团队案例60个。

1978年出生的汪仕平,自1996年从衢州卫校毕业后,便成了一名基层医务工作者,26年间他先后担任5家乡镇卫生院院长。在工作上,他始终坚持以人为本、生命至上,面对艰难险重的任务,他总是说:“我是共产党员我先上”。抽血、心电图、B超、内外科、志愿者……他始终坚守一线。

在池淮镇中心卫生院任职期间,汪仕平在推行《两慢病全周期健康管理推进分级诊疗改革》工作过程中,将实施成效较好的“百医进百村”、“两慢病免费用药”和“两慢病集中访”相融合,迭代升级,打通健康服务的最后一公里。他坚持送医送药进村,让百姓直接感受暖心服务,减轻外出务工子女对留守老人健康的担忧。他还注重夯实基层服务网底基础,带领团队积极践行在乡村卫生室一体化管理的框架下,将绩效改革向卫生室延伸,实现县、乡、村三级医疗服务能力及管理同质,提升群众健康获得感。

整修路肩边坡 美化路容路貌

近日,笔者在转大线6k+100路段看到,县公路港航与运输管理中心的养护人员正在对路肩、边坡、绿化带进行全面修整,进一步打造优美畅通的公路通行环境。

通讯员 徐曙光 余坚 摄



池淮镇以“3+1”为抓手持续推进美丽城镇创建

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 徐一鹏)“今年新建了这个广场,不仅让村容村貌焕然一新,还给我们村民增加了一个休闲运动的好去处。”日前,记者在池淮镇立江村休闲文化广场看到,这里篮球场、乒乓球场地一应俱全,满足了村民健身运动的需求。

“这里以前杂草丛生,为了改善环境,镇村干部以‘三改一拆’行动和花园乡村建设为抓手,将其打造成了休闲文化广场。”立江村党支部书记、村主任毛竹亮告诉记

者,借着这个东风,村民们纷纷将自家院落闲置的零星土地打造成“一米菜园”,既美观又实用。

近年来,池淮镇以铁腕决心强力拆违,拆出一片新空间,改出一方新气象。该镇结合占道经营整治、创文、农房管控这三项工作,以“3+1”为抓手,对主要道路沿线、“四边”周围的违建房、垃圾死角、卫生脏乱处等脏点、乱点进行集中整治,切实改善区域生态环境,实现辖区“洁化、绿化、美化”,同时盘活了更多闲置用地,腾出

了空间,支持了乡村产业发展。

“‘三改一拆’和‘四边三化’工作,每个环节都事关群众切身利益。如何得到大多数村民的理解和支持,关键是要做到公平公正。”爱国村党支部书记、主任吴启朝告诉记者,在村民们的支持配合下,村里从提升村庄整体面貌着手,通过不断努力,实现了户户门前可通车、村内“弄堂”变“车道”的华丽转身。

每日巡查、月月比拼,池淮干部群众不断转变思想观

念,美丽城镇建设实现了从“群众看着”变成了“群众干着”。池淮镇副镇长李刚表示,下一步,池淮镇将继续抓实“3+1”,联合各站所加大整治力度,不定期巡查,把公共场所、路边、农户门前等区域纳入常态化管理,形成整治长效机制。同时,进一步加大宣传力度,形成人人参与、上下联动的浓厚氛围,力争“共建共享”美丽家园建设深入人心,打造一个干净整洁有序的宜居美丽城镇。

践行嘱托 奋力打造中国式现代化山区县样板

(上接一版)

奋力打造中国式现代化山区县样板,我们蹄疾步稳。打造中国式现代化山区县样板,是项系统工程,我们要全面谋深谋实未来的战略路径,持续迭代实战打法、破题方法和改革办法,推动各项事业全面进步。2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,我们重点抓好七个方面

工作:突出提质增效,推动工业强县全面突破;突出又快又好,推动大干项目全面突破;突出聚才聚智,推动创新赋能全面突破;突出融入融通,推动对外开放全面突破;突出宜居宜业,推动城乡蝶变全面突破;突出共建共享,推动共同富裕全面突破;突出数智数治,推动社会治理全面突破。要完成这些工作任务,我们必须着眼未来、干在当下,集聚各方面资源

力量,循序渐进抓落实,心无旁骛谋发展。

奋力打造中国式现代化山区县样板,我们敢于担当。实现奋斗目标,核心在党、关键在人。打造中国式现代化山区县样板,很多事情没有先例可循、没有成熟经验可用、没有现成模式可搬,倘若没有过硬的能力和作风,就难以打开新局面、取得新突破。我们必须敢闯敢试、敢为人先,锤炼知责尽

责、雷厉风行的作风,以全面争先推动各项工作出新出彩。

征程万里风正劲,重任千钧再出发!只要我们紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面学习贯彻党的二十大精神,忠实践行“人人有事做,家家有收入”的殷殷嘱托,凝心聚力,奋勇前行,就一定能在新的赶考路上交出优异答卷!